

Bestyrelsesmøde 17.05.16

Tilstede: Karsten, Katrina, Tina, Toni, Toke og Jette.

Afbud: Britt

1. Ref.	Godkendt
2. Arbejdsdag	Fordeling; Katrina: Stald, sadel rum og foderrum. Toni: Hal og barriere. Toke: Hegn og folde. Jette: Ukrudt, oprydning udenfor og grentrimning. Karsten: Tagrende, flytning af skraldespande, og andet udenfor. Tina: Oprydning kontor. Jesper: Dressurhegn Vi mødes kl. 12.00
3. Libby/Speedy	Speedy skal have medicin 14 dage endnu, Libby går selv på lille fold resten af ugen.
4. Sponsor ridelejr	Jette sender ansøgning til Andelskassen om tilskud til T-shirts.
5. Evaluering stævne	Dejligt stævne, god omsætning i cafeteriet og mange starter.
6. Bokse/ folde.	Tøsen og Dando flytter på sommergræs, Karsten har en ny opstald pr. 01.06.16. Vi deler foldene fra lørdag.
7. Evt.	Vi talte om, at det er vigtigt at parterne har god forældre opbakning.
	Næste møde 14.06.16 kl. 19.30